
     

 

 

 

 

 

ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ 

МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА „ГЛАВИНИЦА-СИТОВО КРАЙДУНАВСКА ДОБРУДЖА“ 

 

 
Проект BG05M9OP001-2.052-0001-C01 „Подкрепа за социална, трудова и здравна интеграция в община Главиница“, финансиран от Оперативна 

програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинасиран от Европейски съюз чрез Европейския социален фонд. 
www.eufunds.bg 

 

От 01.12.2019г. стартира изпълнението на договор BG05M9OP001-2.052-0001-C01 

„Подкрепа за социална, трудова и здравна интеграция в община Главиница“, финансиран 

по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020г. чрез ВОДЕНО ОТ 

ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ,  процедура чрез подбор на проекти 

№BG05M9OP001-2.052 „МИГ Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа“ – „Социално-

трудова и здравна интеграция“. 

Проектът е с продължителност 16 месеца и на  обща стойност 143 222.70 лв.  

Проекта си поставя основна цел да допринесе за повишаване качеството на живот, 

социалното включване и намаляване на бедността, както и до трайна социална-трудова и 

здравна интеграция на най-маргинализираните общности от територията на Община 

Главиница. 

Повишаване на здравната култура и информираността относно социалните и здравните 

права чрез създаване на здравно-социална занималня и кабинет за профилактични 

прегледи; здравни обучения и индивидуално консултиране на 100 лица.  

 

Проектното предложение включва: 

1. Идентифициране на икономически неактивните представители на целевата група, и 

в зависимост от конкретните им характеристики прилагане на индивидуализирани мерки 

за активиране за включване на пазара на труда.  

2. Оборудване на Социално-здравна занималня, с детски кът и с място за мероприятия 

и на кабинет за профилактични прегледи.  

3. Включване в заетост до 6 месеца на 15 безработни и неактивни лица от 

маргинализираните групи на позиция "работник сезонен“.  

4. Насърчаване стартирането и развиването на самостоятелна стопанска дейност в 

община Главиница и подпомагане на лица от целевата група с идея за започване на 

стопанска дейност чрез предоставяне на обучения и консултантски услуги, насочени към 

разработка и преценка на предприемаческите идеи; придобиване знания и умения за 

управление и развитие на бизнеса; разработване на жизнеспособни бизнес планове за 

стопанска дейност; намиране на подходящи източници на финансиране и менторство за 

развитие на бизнеса. 

5. Създаване на местна подкрепяща структура - Общностен център (Центъра), 

предлагаща лесен достъп на социално изключени хора.  

 


